

本報為加屬致公堂之總機關。前為同胞除專制之束縛。今為民國謀共和之幸福。此後對千箇人社會政府各大小團體。凡其一言一行。確有擁護其事者。則贊助之。確有近于專制者。則討鋤之。至于無惡無善。首重培植新道德。若無新道德之根本。雖日日言改良舊道德。亦無濟于事。故本報同人等勉力兼為之。務守言論界之強權也。

中華民國九年三月初五日  
VANCOUVER, B.C.  
ENTERED AT THE POST OFFICE AT VANCOUVER, B.C., AS SECOND CLASS MATTER  
Phone Seymour 7092 (FRIDAY, MARCH 5th, 1920) P.O. Box 260  
VOLUME 13 No. 95 (號五九第卷三十第紙閱新) \$8.00 PER YEAR

# 大漢公報 TAI HON KONG BO LTD.

THE CHINESE TIMES  
PUBLISHED DAILY EXCEPT SUNDAY, AT  
443-445 CARRALL STREET  
VANCOUVER, B.C.

ENTERED AT THE POST OFFICE AT VANCOUVER, B.C., AS SECOND CLASS MATTER  
Phone Seymour 7092 (FRIDAY, MARCH 5th, 1920) P.O. Box 260

VOLUME 13 No. 95 (號五九第卷三十第紙閱新) \$8.00 PER YEAR

喊線詩磨七〇九式(五星期)號十六百二十一期報刊語

近年以來。每歲舊歷八月。各省各界。無不舉行祝典。

其尊崇可謂至矣。夫孔子大聖。豈惟是花環芻束。舞蹕

致敬。以徼福免禍。如愚夫愚婦之所為。即足盡尊孔之

禮哉。孔子之道。大無不包。小無不備也。我孔教中人

。其立心行事。大而關於家國。小而切於身心。必以孔

子為依歸。雖未敢遽詣希望之城。亦庶幾其寡過。必知

是而始真為尊孔焉。今日粵人之所最注意。其關於一國

者。非南北議和平。其關於地方者。非抵制劣貨乎。記

。其立心行事。大而關於家國。小而切於身心。必以孔

子為依歸。雖未敢遽詣希望之城。亦庶幾其寡過。必知

是而始真為尊孔焉。今日粵人之所最注意。其關於一國